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Die Dienstleistung Factoring

Bereits seit mehreren Jahrzehnten dient Factoring im angelsächsischen und 

amerikanischen Raum als Absatzfinanzierungsinstrument. Seit der globalen Fi-

nanzkrise sind gerade kleine und mittlere Unternehmen gezwungen, sich mit 

alternativen Finanzierungsinstrumenten Kapital zu beschaffen, weil Banken 

durch gestiegene Bonitätsanforderungen zunehmend Kredite verweigern. Da-

her steigt der Umsatz der Branche kontinuierlich - gerade in Krisenzeiten.

Der Auftragnehmer tritt beim Factoring seine Forderungen sofort nach Leistungs-

erbringung an ein Factoringunternehmen ab. Dieses zahlt ihm den Rechnungs-

betrag innerhalb weniger Tage aus. Zusätzlich kümmert sich der Factoringdienst-

leister jedoch auch um die Beitreibung der Forderung, sobald der Auftraggeber 

in Zahlungsverzug kommt. Für den Auftragnehmer oder Kunden des Factoring-

hauses fallen für diese Vorteile lediglich geringe Gebühren zwischen zwei und 

vier Prozent der Forderungssumme an. Im Gegenzug erhält er sofort und ohne 

Bankverhandlungen, Ratingprobleme oder Bonitätsprüfungen mehr Liquidität, 

Schutz vor Zahlungsausfall und Konzentration auf sein Kerngeschäft.
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Der Unterschied

Die Victeos Finance zeichnet sich vom Wettbewerberumfeld durch einen

persönlichen Ansprechpartner für jeden Kunden, eine höhere Flexibilität und 

Geschwindigkeit in der Abwicklung, sowie die Möglichkeit des Ankaufes von 

kleineren Forderungsbeträgen aus. In der Regel können Unternehmen die 

Dienstleistung des Factorings erst ab einem jährlichen Volumen von 500.000 

Euro in Anspruch nehmen. Durch einen hohen Automatisierungsgrad und schär-

fere Zielgruppendefinition kann die Victeos Finance erstmalig auch kleineren 

Kunden Zugang zum Factoring gewähren, dafür jedoch höhere Gebühren und 

größere Risikostreuung generieren. Diese Alleinstellungsmerkmale honoriert 

der Markt seit Beginn der Unternehmung mit einem selbst für diese Branche 

außergewöhnlichen Wachstum.

Die Victeos Finance für Anleger

Da in der Regel nur wenige Wochen vergehen, bis die Forderung unseres Kun-

den von dessen Auftraggeber beglichen wird, wird mit dem Anlagekapital ein 

Vielfaches der vom Kunden einbehaltenen Factoringgebühr erzielt. Durch die 

straffen und hochautomatisierten Prozesse ist es uns möglich, die daraus resul-

tierende jährliche Kapitalrendite abzüglich Kosten und Versicherungen zu einem 

großen Teil an unsere Anleger weiterzuleiten und somit hohe jährliche Zinssätze 

per Vertrag zu garantieren.
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Warum Victeos Factoring für Anleger sicher ist

Um zu gewährleisten, dass angekaufte Forderungen nach Ihrer Auszahlung auch 

vom Schuldner ausgeglichen werden, betreiben wir ein aufwändiges und von 

unserer Geschäftsleitung selbst kontrolliertes Riskmanagement bestehend aus 

mehreren Komponenten.

So wird vor Ankauf jede einzelne Forderung von uns nach einem für die Fac-

toringbranche ungewöhnlich aufwändigen Verfahren auf Rechtmäßigkeit und 

Verität geprüft, um das Risiko des Zahlungsausfalls durch Betrug zu eliminieren. 

Im nächsten Schritt werden alle angekauften Forderungen der Victeos Finance 

über die Euler Hermes Kreditversicherung abgesichert und bieten damit Anle-

gern eine maximale Sicherheit. Die zur Allianz gehörende Euler Hermes Kredit-

versicherungs-AG ist mit mehr als 90 Jahren Erfahrung Deutschlands führender 

Dienstleister im Forderungsmanagment. Forderungen werden also erst ange-

kauft, nachdem eine vollumfängliche Deckungszusage der Kreditversicherung 

vorliegt.

Aus der Kombination dieser Maßnahmen resultiert ein für die Factoringbran-
che unerreicht niedriger Zahlungsausfall von unter 2 Prozent des gesamten 
Umsatzes.
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Beispielentwicklung Einmalinvestition

Verzinsungsübersicht

2,00% Zins 2,50% Zins 3,00% Zins

1 Monat

Kündigungsfrist

3 Monate

Kündigungsfrist

6 Monate

Kündigungsfrist

100.000 € zu 3 % Zinsen pro Jahr

Anlageergebnis: 109.272,70 €    115.927,41 €  134.391,64 €
Anlagebetrag: 100.000,00 € 100.000,00 € 100.000,00 €

3 Jahre 5 Jahre 10 Jahre

5



®

Victeos und Umwelt

Bereits von Beginn an investiert die Victeos einen festgelegten Teil Ihrer Ge-

winne in Umweltprojekte, die der Reduktion von CO2 dienen. So schützen wir 

pro Monat mehrere Dutzend Hektar Regenwald vor Abholzung und somit auch 

wertvollen Lebensraum für zahlreiche exotische Tier- und Pflanzenarten. Wir 

spenden jedes Jahr vom Unternehmensgewinn einen mitwachsenden Betrag in

Regenwald-Aufforstungsprojekte des WWF. Allein im letzten Jahr konnten auf 

diese Weise über 2500 Hektar Regenwald (eine Fläche in der Grösse von mehr 

als 3.500 Fußballfeldern) auf Borneo, Madagaskar und im Amazonasgebiet 

langfristig vor dem Abholzen gesichert werden.

Genießen Sie das beruhigende Gefühl, erstmalig mit einer festverzinsten An-
lage gleichzeitig einen erheblichen Beitrag zum globalen Umweltschutz und 
der aktiven CO2-Reduktion beizutragen.
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Ihr Ansprechpartner

VICTEOS FINANCE 
Blasewitzer Str. 41
D-01307 Dresden

Tel.: 0351 – 31 62 88 10
Fax.: 0351 – 31 62 88 99
E-Mail: service@victeos.com
Internet:  www.victeos.com

Zuständige Aufsichtsbehörde

Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin)
Graurheindorferstr. 108
53117 Bonn

Eintragung Handelsregister

VICTEOS FINANCE, Dresden, HRB 28123

Umsatzsteueridentifikationsnummer

Ust.-IDNr.: DE267102016

Maßgebliche Rechtsordnung / maßgeblicher Gerichtsstand

Für die Eröffnung eines Kontos und die
gesamte Geschäftsbeziehung gilt deutsches Recht.




